

با حضور رئیس هیات مدیره و مدیرعامل سازمان گسترش و نوسازی صنایع کشور ۵ کارخانه تولیدی در همدان گشایش یافت.

این کارخانه‌ها عبارتند از خط تولید موکت همدان با ۳۰ میلیون ریال اعتبار در شهرک صنعتی بوعلی همدان که ظرفیت تولید ۱۵ میلیون مترمربع موکت در سال را دارد و برای ۲۰ نفر اشتغالزایی کرده است. کارخانه پودله صنعت هگمتانه با ۲ هزار و ۵۰۰ میلیون ریال سرمایه‌گذاری، می‌تواند سالانه ۲۰ تن اسکلت فلزی و ۲۰ دستگاه صنعتی برای استفاده در کارخانه‌های مختلف تولید کند. صنایع اریان چوب پارس با ۲ هزار و ۴۰۰ میلیون ریال سرمایه‌گذاری که ظرفیت تولید ۳ هزار و ۳۰۰ مترمربع محصولات ام.دی.اف را دارد.

با شروع ماه مبارک رمضان گشایش می‌یابد

نمایشگاه پائیزه پوشاک و مواد غذایی در همدان

این نمایشگاه با ۱۵ غرفه و ۱۵ درصد تخفیف در محل نمایشگاه‌های همدان به مدت ۱۰ روز برگزار می‌شود



با شروع ماه مبارک رمضان نمایشگاه پائیزه در استان همدان آغاز به کار می‌کند. فصل سردی رئیس سازمان بازرگانی استان همدان با اعلام مطلب فوق افزود: همزمان با بازگشایی مدارس و آغاز ماه رمضان نمایشگاه پائیزه لباس و مواد غذایی با ۱۵ غرفه و ۱۵ درصد تخفیف در محل نمایشگاه‌های همدان به مدت ۱۰ روز برگزار می‌شود. در این نمایشگاه روغن، برنج، گوشت و مرغ به صورت پاره‌ای عرضه خواهد شد.

همزمان با بازگشایی مدارس مأمور نظارتی با حضور ۴۰ بازرس در سطوح استان اجرا و با

با بازگشایی مدارس مأمور نظارتی با حضور ۴۰ بازرس در سطوح استان اجرا و با

همزمان با بازگشایی مدارس مأمور نظارتی با حضور ۴۰ بازرس در سطوح استان اجرا و با

تصریح کرد: ۱۰ درصد این بازرسی‌ها منجر به تشکیل پرونده شده است که واحدهای متخلف ۸۰۰ بهره‌بردار پرسود و سوداگرای همدان با ۱۰ میلیون ریال جریمه شدند. ولی به دلیل ضعف در بازرسی‌ها با متخلفان فقط ۲۳ درصد از این مبلغ وصول شده است. در ۴ ماه نخست امسال ۱۶ میلیون دلار صادرات از گمرک استان صورت گرفته که نسبت به مدت مشابه سال قبل ۹۱ درصد رشد داشته است و از سایر گمرکات ۷۰ میلیون دلار بوده که نسبت به مدت مشابه ۲۰ درصد رشد داشته است.

مدراسی تأکید کرد: تا پایان سال پایانه صادراتی استان همدان ۴۰۰ میلیون دلار را طی

مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی استان همدان گفت: شهرک فناوری همدان در دستوار گمیسپون زیربنایی و صنعت هیات وزیران قرار گرفته و در انتظار تصویب است.

ظهور مجاهد در این زمینه افزود: شهرک فناوری همدان هفتمین شهرک کشور است که در صورت تصویب یک میلیارد تومان اعتبار به آن اختصاص می‌یابد و برای بهره‌برداري نیازمند ۲ میلیارد تومان اعتبار خواهد بود.

وی با بیان این که این شهرک در ۴۰ هکتار زمین ساخته خواهد شد ادامه داد: در هفته دولت ۱۰ طرح عمرانی و شهرک های صنعتی استان با پیش از ۱۰ میلیارد ریال اعتبار به بهره‌برداری می‌رسد و بهره‌برداري از ۱۰ طرح تولیدی، صنعتی از شهرک‌ها با پیش از ۶۰ میلیارد ریال اعتبار اشتغالزایی در ۲۰۰ متر در دستور است.

پورمحمدجاء اعتبار استانی امسال شهرک های صنعتی استان

افزایش ۷۱ درصدی صادرات گمرک همدان

صادرات گمرک استان همدان از نظر وزن کمالات ۷۱ درصد افزایش یافته است.

محمد شهزادی مدیرکل گمرک استان همدان با بیان این که صادرات گمرک استان همدان در ۵ ماه اول اسال در ۹۶۶ فقره اظهارنامه صادراتی به میزان ۲۷ هزار و ۸۶۵ تن کالا به ارزش ۲۲ میلیون و ۹۲۷ هزار و ۶۰۳ دلار صورت گرفته است، افزود: صادرات صورت گرفته درمقایسه با پارسال با ۶۸۱ فقره اظهارنامه به میزان ۱۵ هزار و ۶۲۰ تن کالا به ارزش ۱۵ میلیون و ۱۳ هزار و ۱۲۳ دلار از نظر تعداد اظهارنامه و ارزش دلاری به ترتیب از ۲۵ درصد و ۵۲ درصد افزایش برخوردار بوده است.

شهزادی اضافه کرد: کشمش، رب گوجه فرنگی، فرم ماشینی، مصنوعات چوبی، سیمان خاکستری و گاز وی اکسیژن کربن از جمله کالاهای صادراتی استان همدان است.

وی تصریح کرد: کالاهای صادراتی استان همدان به کشورهای آمریکا، کانادا، آلمان، هلند، فرانسه، سوئد، ایتالیا، بلاروس، اکراین، ترکیه، عراق، ازبکستان، کویت، افغانستان و امارات صادر شده است.

شهزادی همچنین گفت: واردات گمرک استان همدان در ۵ ماه اول اسال از نظر ارزش دلاری ۸۸ درصد کاهش داشته است و واردات گمرک استان با ۴۴ فقره اظهارنامه به میزان ۶۸ تن کالا و به ارزش ۲ میلیون و ۶۲۲ هزار و ۲۰۲ دلار صورت گرفته و نسبت به سال قبل از نظر تعداد اظهارنامه و وزن کالا به ترتیب ۲۲ درصد افزایش ۴۸ درصد کاهش داشته است.

آحنی با متعلقات و ماشین برداشت بونجه را از جمله کالاهای وارد شده به استان اعلام کرد. مدیرکل گمرک استان همدان همچنین در مورد رسیدگی به پرونده های قضایی در گمرک استان بیان کرد: در ۵ ماه اول اسال این گمرک ۳۵۵ پرونده قاچاق به ارزش ۷ میلیارد و ۱۸ میلیون و ۸۴۹ هزار و ۲۰۲ ریال را مورد

خواهد کرد. اگر طرح های عمرانی استان به بهره‌برداري برسد ۱۰۰۰ میلیون ریال سرمایه‌گذاری استان‌ها و صنایع در کارخانهای صادراتی بزرگ کشور خواهد شد. این در حالی است که عدم ابلاغ پایانه صادراتی فرش، موجب شده تا صادرات فرش در ۴ ماه نخست امسال نسبت به مدت مشابه در استان همدان ۴۰ درصد کاهش داشته باشد. رئیس سازمان بازرگانی استان همدان گفت: توسعه تجارت خارجی یکی از سیاست‌های اصلی این سازمان است که با توجه به این که همدان یک استان مرزی نیست تاکنون تجارت خارجی مطلوبی نداشته است.

۵ میلیارد تومان اعلام کرد و گفت: ۲ میلیارد و ۶۸۰ میلیون تومان ابلاغ شده و از اعتبارات کشوری نیز ۷/۵ میلیارد تومان به شهرک های همدان اختصاص خواهد یافت.

وی سیاست استان را به سمت گسترش صنعت فولادسازی و صنایع همدان و امکان استقرار صنعت در مناطق را با مشکل مواجه کرده است.

مدیرعامل شهرک های صنعتی همدان، کسری آب را دیگر مشکل شهرک‌ها برشمرد و افزود: میسنگین مصرف آب در شهرک‌ها ۱۵۰ لیتر بر ثانیه در هکتار است و استان با کسری ۴۲۲ لیتر بر ثانیه روبه‌رو است.

پور مجاهد همچنین اظهار داشت: واحدهای صنعتی باید در زمین های مسطح ساخته شود که استان همدان زمین هموار منابع طبیعی ندارد و کشاورزان زمین های دید آمی خود را به قیمت گزاف می‌فروشند که صرفه اقتصادی ایجاد واحد صنعتی را تحت الشعاع قرار می‌دهند.

گازکربنیک الوند همدان با ۴ هزار و ۵۰۰ میلیون ریال سرمایه‌گذاری که سالانه ۲ هزار و ۵۰۰ تن گاز کربنیک را تولید و به بازار عرضه خواهد کرد. خط تولید جدید تمام اتوماتیک رب گوجه در شرکت صنایع غذایی مسجر که با ۱۶ میلیارد ریال سرمایه‌گذاری ایجاد شده و ظرفیت تولید ۲ هزار تن رب گوجه در سال را دارد.

همزمان با گشایش این کارخانه‌ها عملیات اجرایی ۳ واحد تولیدی نیز در همدان آغاز شد. این واحدها شامل صنایع تبدیلی کشاورزی شبنم سحر الوند با ۲۵ میلیارد ریال سرمایه‌گذاری که ظرفیت تولید ۳۱ هزار فرغ برادر را در سال دارد. شرکت وندا گلدشت هگمتانه با ۲۰۰ میلیارد ریال سرمایه‌گذاری که پس از گشایش سالانه ۲۹ هزار تن انواع محصولات غذایی کنسرو شده تولید خواهد کرد. صنایع زرین صاف با ۴۵۰ میلیارد ریال سرمایه‌گذاری که می‌تواند سالانه یک هزار تن فویل آلومینیوم تولید کند.

اخبار استانی

بهره‌برداري از ۴۷ طرح در بهار

با صرف اعتباری بالغ بر ۸۶ هزار و ۷۵۲ میلیون ریال، ۴۷ طرح در شهرستان بهار به بهره‌برداری رسیده و با آماده بهره‌برداری شده است. از این طرح‌ها ۱۰ طرح مربوط به شرکت برق، ۷ طرح شهرداری، ۶ طرح جهاد کشاورزی، ۲ طرح بنیاد مسکن، ۲ طرح نوسازی مدارس، ۲ طرح منابع طبیعی، ۲ طرح صنایع و معادن، ۲ طرح کمیته امداد امام خمینی(ره)، ۲ طرح اداره صنایع، یک طرح اداره تبلیغات اسلامی و یک طرح اداره آفا بوده است. از مهم‌ترین این طرح‌ها، طرح خط تولید آب آشامیدنی معنی سسته بندی شده، ۴ واحد ساختمان جدید، تحویل اسناد ثبتی رسول آباد سفلی، برق‌دار کردن ۸۱ حلقه چاب‌آب، ساخت پست هوایی، ساخت کانال آبرسانی سنگ سفید، شرکت صنایع تبدیلی سبب زمینی الوند(طرح توسعه اسکلت پلت) آسفالت‌ریزی بیش از ۱۰۰ هزار مترمربع در معابر سطح شهر و بازسازی و ساخت میدان امام خمینی(ره) است.

پایان مسابقات قرآن کارکنان کمیته امداد

چهارمین دوره مسابقات قرآن کریم و آذان کارکنان و فرزندان پرسنل کمیته امداد امام خمینی(ره) استان همدان در اردوگاه فجر برگزار شد. این دوره از مسابقات با شرکت ۱۲۰ نفر در رشته‌های حفظ، قرائت، ترتیل و آذان به پایان رسید. در بخش کارکنان در رشته قرائت قرآن و ترتیل به ترتیب احمد روشنی از قاضین و محمد فرغی از همدان اول شدند. در رشته آذان نیز حسین صادکام از همدان رتبه نخست را به دست آورد. در قسمت فرزندان کارکنان کمیته امداد امام خمینی(ره) همدان نیز در بخش خواهران در رشته‌های حفظ و ترتیل قرآن کریم به ترتیب ساره خرمی شیب از همدان و فرزانه سعیدی از شهر قاضین رتبه‌های نخست را کسب کردند. همچنین در بخش فرزندان پسر کارکنان کمیته امداد امام خمینی(ره) همدان در رشته حفظ و ترتیل قرآن کریم به ترتیب عرفان ملکی از بهار و امیرحسین سربازی از همدان رتبه‌های نخست را به دست آوردند.



تأکید بر برگزاری پرسش‌ورنی‌های هفته دفاع مقدس

فرماندار همدان بر برنامه‌ریزی مناسب و دقیق برای برگزاری هرچه باشکوه‌تر و پرشورتر برنامه‌های بزرگداشت هفته دفاع مقدس تأکید کرد. مقدس شهرستان همدان اظهار داشت: تعامل مناسب بین دستگاه‌های مختلف برای برگزاری پرشور برنامه‌های هفته دفاع مقدس ضروری است. حضور گسترده مردم در اجرای برنامه‌های بزرگداشت دفاع مقدس بسیار تأثیرگذار است. باید سپد زیننه حضور مردم در این برنامه‌ها فراهم شود. وی همچنین گفت: هفته دولت یادآور یاد و خاطره سوارهای فضیلت و تقوا شهیدان رجایی و باهنر است و مسئولان باید در خدمت‌رسانی به مردم، این شهیدان بزرگوار را الگوی خود قرار دهند. معاون سیاسی اجتماعی فرماندار همدان افزود: هفته دفاع مقدس بهترین فرصت برای انتقال ارزش‌های دفاع مقدس به نسل جوان است. علی‌احمد حسن‌میرزایی در این رابطه تصریح کرد: برنامه‌های این هفته باید متناسب با شأن و جایگاه والای اینابرگران باشد و در این زمینه دستگاه‌های مختلف باید با جدیت تلاش کنند. غبار رومی، مزار شهدا، برگزاری نمایشگاه‌های ویژه دفاع مقدس، دیدار با خانواده‌های شهدا و اینابرگران و رژه نیروهای مسلح از جمله مهمترین برنامه‌های بزرگداشت هفته دفاع مقدس در شهرستان همدان است. وی در پایان خاطرنشان کرد: ۱۰ کمیته در شهرستان همدان کارگزاری برنامه‌های بزرگداشت هفته دفاع مقدس را برعهده دارند.

مشکل تمکن زمین‌های دانشگاه بوعلی همدان اعلام شد

صرفاً بخشی از زمین‌های دانشگاه بوعلی همدان در تملک دانشگاه است و خریداری زمین دیگری از زمین‌ها که اکنون در تملک افراد قرار دارد به اعتبار ۱۵ میلیارد تومانی نیازمند است.

دکتر اردشیر خرابی‌ریس‌نم‌دانشگاه همدان با بیان این مطلب، افزود: اینکه زمین‌های زمین‌های دانشگاه بوعلی همدان به شکل تملک افراد است برای دانشگاه به مشکل منتهی است. این زمین‌ها در داخل دانشگاه قرار گرفته و ۵۰ هکتار از مرغوب‌ترین زمین‌های همدان است. رئیس دانشگاه بوعلی همدان مجموع اعتبار اختصاص یافته در متمم بودجه سال ۸۵ و بودجه ۸۶ برای خریداری زمین‌های تحت تملک افراد را یک میلیارد و ۸۰۰ میلیون تومان خواند و گفت: این اعتبار در مقایسه با قیمت زمین‌ها که ۱۵ میلیارد تومان برآورد شده بسیار ناچیز است. بنابراین روند به تملک درآوردن زمین‌های دانشگاه بوعلی همدان به کندی پیش می‌رود.

دکتر خرابی از رفع مشکل کمبود فضای سلف دانشجویی دانشگاه بوعلی همدان خبر داد و افزود: سلف سرویس جدید دانشگاه با زیربنای ۴ هزار و ۸۰۰ متر مربع که در یک وعده ۲ ساعته قادر است ۶ هزار نفر را سرویس دهد در سال تحصیلی جدید گشایش می‌یابد. وی از انجام باقی ۸۵ درصد طرح ساخت مسجد دانشگاه بوعلی همدان خبر داد و گفت: قسمت اصلی گنبد و فضای اطراف آن توسعه داده شده و ۸۰ درصد نمای بیرونی آن نیز انجام شده است. اکنون در مرحله تجهیز به تأسیسات گرمایش و سرمایش قرار دارد که پیش‌بینی می‌شود تا پایان سال کاری به بهره‌برداری برسد.

افتتاح ۷۷ طرح عمرانی کبودآهنگ

۷۷ طرح عمرانی و آموزشی در شهرستان کبودآهنگ با اعتبار ۲۷۲ میلیارد ریال به بهره‌برداری رسید. مسلم غلامی، معاون فرمانداری کبودآهنگ، اظهار داشت: این طرح‌ها در زمینه‌های مخارباتی، کشاورزی، آموزشی، گازرسانی و آبرسانی و سوتیاسی، بهداشتی و صنعتی هستند.

اتصال صدا و سیماي همدان به شبکه فیبر نوری

مدیرکل صدا و سیماي مرکز همدان گفت: همدان نخستین مرکز ارزی است که به شبکه فیبر نوری متصل شده است. حاجت‌الاسلام تقی‌پور افزود: برای بهره‌برداری از این طرح ۲۰۰ میلیون تومان از محل اعتبارات استانی هزینه شده است. گفتنی است، این طرح امکان انتقال صدا و تصویر به صورت دیجیتال را فراهم می‌کند.

اخبار ورزشی

رحسان سبیده، فاتح داریی نهانود

جدال خانگی ۲ تیم فوتبال همشهری در هفته دهم رقابت‌های لیگ دسته اول استان جذایبیت خاصی داشت و مانند همیشه از حساسیت خاصی برخوردار بود.

احسان سبیده نهانود همچون دیدار رفت این بازی را با قدرت شروع کرد. حملات باران احسان سبیده از همان دقیق اولیه پاس را در لاک دفاعی فرورد در موقعی بازی نخستین لاری بازی به نام احسان سبیده ثبت شد و نیمه اول با شکست یک بر صفر پاس به پایان رسید. با شروع نیمه دوم پاسی‌ها به خود آمدند و نبض بازی را در دست گرفتند که از برتری خود در دقیقه ۵۸ نهایت سود را بردند و درویش بحیرایی گل ساسوی را در درون دروازه حرفت کاشت. تیم احسان سبیده در دقیق پایانی یک فرصت گلزنی به دست آورد که اسماعیل جهانیا بهترین گلزن این تیم از این فرصت نهایت استفاده را برد و موفق به گلزنی شد تا احسان سبیده را ۲ بر یک پیروز میدان کند. احسان سبیده با این پیروزی یک به صود کرد و در دره چهارم جدول قرار گرفت. از هفته هم این رقابت‌ها به راه یک بازی انجام شد و بقیه دیدارها روز چهارشنبه هفته جاری دنبال خواهد شد.

بگوییخ:

نیمه دوم میانه میدان را از دست دادیم

پس از شکست تیم پاس در برابر سایپا و بتگو بگوویخ در کنفرانس خبری حاضر و پاسخگوی سوالات خبرنگاران شد.

سرمربی پاس با تبریک پیروزی سایپا به دایی گفت: در نیمه اول ما بر بازی مسلط بودیم و علاوه بر گلی که زدیم چند فرصت گلزنی دیگر را نیز داشتیم که در آخرین ثانیه‌های پایانی تیم اول ناقابل گل تساو را پذیرفتیم. وی افزود: در نیمه دوم با اقت بدنی بازیکنان روهه رو شدم و بازیکنان کنترل میدان را از دست دادند و این فرصت برای سایپا کافی بود تا آنها بر بازی در نیمه دوم مسلط شوند. سرمربی پاس توضیح لقمه خمیدی با سهراب بختیارچی راده را منطقی عنوان کرد و افزود: لقمه بازیکن یک نیمه است و این بازیکن در همان نیمه اول تخلیه شد و سهراب را که حدود ۳ ماه از فوتبال دور بود به میدان فرستادیم تا از تجربه وی استفاده



کنیم که متأسفانه چنین شد. وی به ضعف مهاجمان خود اشاره کرد و گفت: ما مدت کمی دور هم بودیم و امیدوارم با گذشت زمان به آمادگی و هماهنگی کامل برسیم.

بگوویخ به مزاج به سؤال یکی از خبرنگاران درباره جذب مهاجم گفت: اگر امکان داشت از علی یایی می‌خواستیم که برای پاس بازی کند البته ما در چند پست ضعف داریم که به مرور زمان آن را بر طرف خواهیم کرد و امیدوارم تماشاگران با درک موقعیت به ما فرصت لازم را بدهند، زیرا مهاجم خوبی چون غلامی داریم.

همایش ورزشکاران دوچرخه‌سوار همدان

دوچرخه‌سواران همدانی در همایش بزرگداشت شهزادی ورزشکار و کاتب زندگی.

در این همایش ورزشی، دوچرخه‌سواران مسیر میدان شریعتی تا موزه شهزادیه عیاش‌آباد همدان را رکاب زدند. در این همایش که ورزشکاران با انواع دوچرخه و در گروه سنی آزاد شرکت کرده بودند، به ۴۰ نفر از دوچرخه‌سواران به قید قرعه جوایزی داده شد. کوچکترین دوچرخه‌سوار همایش امروز مهدی ششمی پور با ۹ سال سن و بزرگترین آنها سعید سعیدزاده با ۷۰ سال سن بود.

رقابت‌های بینگتنگ باوان المیاد ایرانیان

اولین دوره مسابقات المیاد ایرانیان در رشته تیرمن و نیز میزبانان با حضور ۱۵۰ ورزشکار از ۲۹ استان کشور برگزار شد.

این رقابت‌ها در سالن دانشگاه آزاد شهرستان ملایر برگزار شد. در این رقابت‌ها تیم‌ها با ۱۲ گروه تقسیم شدند که پس از مسابقات مقدماتی و همایش سرانجام تیم بینگتنگ باوان کرمانشاه در سکوی نخست قرار گرفت، گلستان دوم شد و تیم‌های اردبیلان شرقی و تهران نیز به مقام سوم رسیدند. تیم بینگتنگ همدان در نتایج تیمی به مقامی بهتر از یازدهم دست پیدا نکرد.